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POZIV ZA UČEŠĆE NA OKRUGLOM STOLU ANEM-a 
„Odnos medija i pravosuđa” 

 
 
Organizator: Asocijacija nezavisnih elektronskih medija (ANEM) 
Datum: 30. oktobar 2014. (četvrtak) 
Vreme: 14.00 - 16.00/16.30 
Mesto: Medija centar, Beograd, Terazije 3, II sprat, velika sala 
 

Poštovana/i,  

S velikim zadovoljstvom Vas pozivamo da učestvujete na ANEM-ovom okruglom stolu „Odnos 
medija i pravosuđa” koji će se održati 30. oktobra 2014. godine (četvrtak) u Medija centru, 
Beograd, s početkom u 14h.  
 
Na događaju će učestvovati predstavnici pravosuđa, medijskih/novinarskih udruženja i medija, i druge 
zainteresovane strane.  
 
ANEM smatra da je za sprovođenje reformi u medijskom sektoru, stvaranje povoljnog medijskog 
okruženja i poboljšanja položaja medija i novinara veoma važno naći rešenja za uočene probleme koji 
već duže vremena opterećuju medijski sektor. Među te probleme spadaju i problemi u međusobnim 
odnosima medija i pravosuđa. Stoga ANEM organizuje ovaj okrugli sto s ciljem da o tome i o mogućim 
načinima za prevazilaženje tih problema inicira dijalog između medijskog sektora i pravosuđa, kao i da 
doprinese uspostavljanju njihove konstruktivne saradnje. 
 
Okrugli sto se organizuje u okviru ANEM-ovog projekta „Pravni monitoring medijske scene u Srbiji” 
koji finansijski podržavaju organizacija Civil Rights Defenders i Fondacija za otvoreno društvo, Srbija.  
 
Uvodničari na skupu biće:  
 

 dr Dragica Popesku, sudija Apelacionog suda u Beogradu  

 Omer Hadžiomerović, sudija Apelacionog suda u Beogradu i potpredsednik Društva sudija 

Srbije 

 dr Goran Ilić, zamenik Republičkog javnog tužioca i predsednik Udruženja javnih tužilaca i 

zamenika javnih tužilaca Srbije  

 Nedim Sejdinović, predsednik Izvršnog odbora Nezavisnog društva novinara Vojvodine 

 Vukašin Obradović, predsednik Nezavisnog udruženja novinara Srbije (NUNS) 

 Milorad Tadić, predsednik Asocijacije nezavisnih elektronskih medija (ANEM). 

Nakon izlaganja uvodničara, biće otvorena diskusija o ovoj temi. 
 
Nadamo se da ćete biti u prilici da se odazovete ovom pozivu i da doprinesete diskusiji.  
 
Najljubaznije Vas molimo da potvrdite učešće na okruglom stolu zaključno sa utorkom, 28.10. 
2014, na e-mail nevena.rsumovic@anem.org.rs . 
  
Finalnu agendu događaja dostavićemo u ponedeljak, 27.10.2014.  

 
Realizaciju ovog projekta finansijski je podržala organizacija Civil Rights Defenders. 
Stavovi izneti na skupu ne moraju predstavljati zvaničan stav Civil Rights Defenders-a. 

 

 Realizaciju ovog projekta finansijski je podržala Fondacija za otvoreno društvo, Srbija.  

 Stavovi izneti na skupu ne moraju predstavljati zvaničan stav Fondacije za otvoreno društvo, Srbija. 
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